

## ЗВІТ

### за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку ВСП «Аграрно-економічний фаховий коледж ПДАУ»

19 лютого 2024 року

м. Полтава

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

#### **Склад моніторингової групи:**

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області.

#### **Моніторинговий візит проводився у присутності:**

Яришевої Тетяни Геннадіївни – коменданта гуртожитку ВСП «Аграрно-економічний фаховий коледж ПДАУ».

#### **Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:**

*Повна назва об'єкта моніторингу:* гуртожиток ВСП «Аграрно-економічний фаховий коледж ПДАУ».

*Повна адреса об'єкта моніторингу:* вул. Сковороди, 18, м. Полтава, Полтавський район, Полтавська область, 36003.

*Форма власності:* державна власність.

*Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу:* ВСП «Аграрно-економічний фаховий коледж ПДАУ».

*Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції:* розпорядженням Полтавської ОВА №731 від 06.11.2023 внесено до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області.

#### **Попередній моніторинговий візит здійснювався 10.05.2023.**

Рекомендації надані Полтавській обласній військовій адміністрації виконані в повному обсязі.

#### **Розташування**

МТП розташоване в межах доступної близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, дитячого садку, школи, магазину, аптеки, лікарні, та зупинки громадського транспорту.

#### **Наповненість**

У МТП проживає 36 ВПО, з них 12 дітей, 2 осіб літнього віку. Основна частина ВПО прибула із Харківської, Донецької, Луганської областей.

#### **Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання**

Проживання у МТП на безоплатній основі, ВПО сплачують за спожиті комунальні послуги.

З усіма ВПО укладено договори на проживання, з правилами проживання ознайомлені.

### ***Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)***

Опалення централізоване, здійснюється за допомогою власної теплогенераторної. Холодна вода подається централізовано. Обігрів води також здійснюється за допомогою теплогенераторної.

Електропостачання централізоване безперебійне. Альтернативні джерела енергії відсутні.

### ***Харчування***

У МТП наявні два кухонних приміщення, на 2 та 3 поверхах, які обладнані: 2 газовими плитами з духовками, рукомийниками.

В кімнатах де проживають ВПО наявні холодильники, частина потребують оновлення.

### ***Санітарія та гігієна***

У МТП наявна, для потреб ВПО, 1 загальна душова кімната та 3 загальних санвузли, по 1 на кожен поверх. В душовій кімнаті відсутні перегородки та шторки, чим порушується право на приватність.

У МТП, для потреб ВПО, наявні 2 пральні машини.

У МТП затверджені правила внутрішнього розпорядку та графік прибирань місць загального користування.

### ***Протипожежна безпека***

На поверхах наявні вогнегасники, плани евакуації.

У піший доступності наявне укриття, в якому можуть укритися мешканці закладу у випадку повітряної тривоги, воно облаштовано місцями для сидіння.

### ***Безбар'єрність***

МТП не облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар'єрний доступ для маломобільних груп населення.

### ***Умови в кімнатах***

Розміщення в кімнатах – від 2 до 4 осіб, кімнати мебльовані (столи, стільці, шафи, ліжка), температура задовільна. Вікна в кімнатах металопластикові.

### ***Дозвілля***

На території МТП є місце для відпочинку, спортивний майданчик, футбольне та баскетбольне поле.

### ***Доступ до інформації та послуги***

На першому поверсі розміщений інформаційний стенд, на якому відображено основні контакти громадських організацій.

МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні, соціальні та правові послуги.

ВПО уклали декларації з місцевими лікарями.

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

### ***Освіта***

На 2 поверсі МТП виділено місце для навчання дітей, облаштоване стаціонарними комп'ютерами.

### ***Працевлаштування***

Із загальної кількості ВПО, що проживають в МТП, офіційно працевлаштовані 3 особи.

### **Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 12 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на умови проживання в МТП не надходили.

Надано 7 консультацій, роз'яснено механізм звернення до Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

### **Загальні потреби МТП відсутні**

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській обласній військовій адміністрації.**

- опрацювати питання встановлення легких конструкцій (ширм, перегородок та дверцят до них), в душових кімнатах.

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
в Полтавській області**



**Сергій БЕЗА**